

Триумф Ленинградского балета

С БОЛЬШИМ успехом проходят в Париже гастроль Ленинградского Малого театра оперы и балета. В самом центре Парижа во внутреннем дворе Лувра сооружена большая сцена и амфитеатр более чем на 6 тысяч мест. Здесь по вечерам и выступают наши артисты.

Балет Прокофьева «Ромео и Джульетта» в постановке О. Виноградова вызвал не только единодушный интерес у многочисленных зрителей, но и заслужил высокую оценку у прессы, критиков, деятелей искусства. На премьере спектакля присутствовал министр культуры Франции Мишель Ги, посол СССР во Франции тов. Червоненко, видные деятели культуры Парижа. Все они по окончании спектакля прошли за кулисы и поздравили коллектив театра, его солистов, балетмейстера-постановщика с блестящим успехом. Многочисленные статьи в газетах отметили оригинальность хореографии, прекрасную труппу, талант и молодость солистов.

5 августа коллектив выезжает в Авиньон. В рамках традиционного Авиньонского балетного фестиваля там будут даны три спектакля. Затем — юг Франции, курортный город Ницца, где состоятся еще три спектакля.

Д. БАРИНОВ,
директор Малого театра
оперы и балета
ПАРИЖ. (По телефону).

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРЕССА

ЛЕНИНГРАД

1 АВГ 1976